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Nová výsadba podél 
cyklostezky do Černošic

Na podzim loňského roku došlo z bezpečnostních 
důvodů k pokácení topolového stromořadí podél 
cyklostezky, vedoucí z  Dobřichovic do Černošic. 
Povolení ke kácení většího množství vzrostlých 
stromů, bývá prakticky vždy podmíněno povin-
ností provést za tyto stromy náhradní výsadbu. 
Jako náhradní výsadba za topoly, které jsou křehké 
a z důvodu bezpečnosti tedy nejsou příliš vhodné 
pro výsadbu podél cyklostezky, byl odborníky 
z  oboru dendrologie zvolen dub letní. Myslím, 
že jde o velmi dobrou volbu, dub je nejen krásný 
strom, ale hodí se i k výsadbě podél cyklostezky, 
která se zároveň nachází na vrcholu protipovod-
ňového valu podél Berounky. A  na hrázích se 
vždy duby sázely z důvodu jejich zpevnění. Další 
výhodou dubu je, že se jedná o strom, který má 
výrazně pevnější dřevo a  z  hlediska bezpečnosti 
bude i  poté, co vyroste mnohem bezpečnější, 
než křehké topoly. Životnost dubů je navíc, proti 
dosavadním topolům, podstatně vyšší. Počát-
kem března proběhlo výběrové řízení, v  němž 
jsme oslovili tři odborné zahradnické firmy, které 
podaly nabídky na výsadbu navrženou dendrolo-
gem, s nímž město spolupracuje. Vítězem výběro-
vého řízení je firma Ing. Sejfa, která se stará mimo 
jiné i o pravidelnou údržbu zeleně v části Dobři-
chovic. Jsem proto rád, že prostor podél cyklo-
stezky nezůstane ani půl roku holý, ale již za pár 
týdnů zde budou růst nové, mladé stromy.

Záměr nového využití 
pozemku hasičské zbrojnice

Mezi zastupiteli, a nejen mezi nimi, se již mnoho 
let hovoří o  tom, že Dobřichovice by měly mít 
vlastní sál, který by sloužil nejen pro zasedání 
zastupitelstva, ale i  jako sál divadelní, koncertní 
a  společenský. Sál MUDr. Fürsta si město pro 
své aktivity pouze pronajímá a  je tedy se svými 
akcemi limitováno tím, zda je sál v  požadovaný 
termín volný, či ne. Sál MUDr. Fürsta zároveň 
svou kapacitou i dispozicí ne vždy zcela vyhovuje 
potřebám města.  

V  uplynulých letech proto město nechalo 
zpracovat projekt přestavby, resp. přístavby 

Baráčnické rychty (historická stavba ve Vítově ulici 
vedle vstupní brány do parku). Zde měl vzniknout 
v zadní části pozemku multifunkční sál, který by 
navazoval na stávající stavby původního statku 
Baráčnické rychty. Bohužel realizace tohoto pro-
jektu se s ohledem na nové majetkoprávní vztahy 
jeví v  současné době jen málo pravděpodobná. 
V rámci církevních restitucí totiž připadne objekt 
Baráčnické rychty s  největší pravděpodobností 
řádu Křižovníků.

Z  uvedeného důvodu se na zastupitelstvu 
a  následně i  na radě města diskutovalo o  mož-
nosti stavby tohoto sálu na jiném pozemku. 
V  úvahu přichází pozemek, na němž se nachází 
hasičská zbrojnice. Zde by v  budoucnu mohl 
být nejen zmíněný multifunkční sál, ale nabízí se 
sem přemístit i budovu radnice, knihovny a infor-
mační centrum.

Důvodem těchto úvah je, že umístění hasičské 
zbrojnice v centru města uprostřed ulice 5. května 
rozhodně není, z pohledu výjezdu hasičské tech-
niky, úplně vhodné. Budovy hasičské zbrojnice 
včetně garáží jsou zároveň v  poměrně špatném 
stavu a dříve či později by vyžadovaly rozsáhlou 
rekonstrukci. Pozemek hasičské zbrojnice naopak 
skýtá značný potenciál pro vybavenost města. 
Logickým řešením tedy je přemístění hasičské 
zbrojnice a  garáží pro hasičskou techniku do 
areálu současného městského úřadu ve Vítově 
ulici. Tím by se uvolnil pozemek stávající hasič-
ské zbrojnice v centru města, který by mohl být 
využit právě pro nový multifunkční sál a zároveň 
i pro novou radnici a další občanskou vybavenost 
města. Tato idea není zcela nová, hovořilo se o ní 
již v minulých volebních obdobích. Nyní však, dle 
mého názoru, nazrál čas, aby tyto úvahy byly dále 
rozpracovány do konkrétnějších plánů.

Z  tohoto důvodu byla vypsána soutěž na 
zpracování studie využití uvedených pozemků 
v centru Dobřichovic. Bylo osloveno celkem pět 
architektonických kanceláří, které by měly své 
práce odevzdat do konce března tohoto roku.

Úkolem studie by mělo být prověření mož-
nosti umístit na pozemcích současné hasičské 
zbrojnice budovu městského úřadu, knihovny, 
informačního centra a  multifunkčního sálu. 
Zároveň by bylo vhodné funkčně propojit tyto 
pozemky a  pozemky Základní umělecké školy 
v  Lomené ulici, které na ně navazují. Zmíněný 
multifunkční sál by pak byl snadno využitelný 

i pro účely koncertů ZUŠ. Pokud by to bylo možné, 
uvítali bychom i přístavbu jedné či dvou učeben 
pro ZUŠ. Studie by měla prověřit, zda se tyto 
stavby na zmíněné pozemky vejdou a v případě, 
že ano, navrhnout prostorové, resp. hmotové 
uspořádání uvažovaných budov na pozemku.

Studie by zároveň měla navrhnout trasu 
pěšího propojení ulice Lomené s  ulicemi 5. 
května a Palackého.

Oslovené architektonické kanceláře vzaly 
toto zadání jako velmi pěknou výzvu a  proto 
věřím, že se můžeme těšit na zajímavé nápady. Se 
studiemi budou samozřejmě seznámeni zastupi-
telé města i veřejnost. Cílem by mělo být vybrat 
jednu z  nich k  dalšímu dopracování. Následně 
bude úkolem vedení města najít možnosti finan-
cování tohoto projektu. Vše je zatím v počátcích 
a jsem přesvědčen, že než bude vybráno finální 
řešení, proběhne ještě mnoho diskusí na toto 
téma a  následná příprava si vyžádá poměrně 
dlouhou dobu. Realizaci tedy můžeme očekávat 
nejdříve v horizontu čtyř až pěti let. Osobně si ale 
myslím, že stavba multifunkčního sálu, radnice 
a  další občanské vybavenosti na pozemku 
v centru města stojí za to.

Na radnici již po třinácté 
zavlála tibetská vlajka

Dne 10. března jsme již tradičně vyvěsili na 
budově městského úřadu tibetskou vlajku. 
Mezinárodní kampaň „Vlajka pro Tibet” je již 
přes dvacet let v  západní Evropě jednou z  nej-
významnějších symbolických akcí vyjadřujících 
podporu ochrany lidských práv nejen Tibeťanů, 
ale i  obyvatel Číny. Akce probíhá každý rok 10. 
března, v  den výroční povstání Tibeťanů proti 
čínské okupaci Tibetu. Připomínání si myšlenek 
a  hodnot lidských práv, ale i  principů svobody 
a  demokracie, je dnes, v  době sílícího populi-
smu a plíživého omezování těchto práv na celém 
světě, stále aktuálnějším tématem.

Vyvěšení tibetské vlajky osobně vnímám 
též jako určitý způsob vyjádření nesouhlasu se 
zahraničněpolitickými aktivitami současného 
prezidenta, který je zjevně fascinován nedemo-
kratickým komunistickým režimem v Číně, či sílící 
putinovskou diktaturou v Rusku.

Petr Hampl

Návštěva Francie

Na prodloužený víkend ve 2. polovině května (cca 
24. – 28. května) jsme obdrželi pozvání od naší 
partnerské francouzské obce Villieu Loyes Mollon 
k  její návštěvě. Je to tradiční vzájemná návštěva 
občanů obou městeček v rámci partnerství, které 

započalo již téměř před 20 roky, konkrétně na 
podzim roku 1997. Pro cestu tam i zpět je možné 
použít vlastní automobil a často to dělají ti, kteří 
cestu do Francie spojí s další cestou a návštěvou 
jiného turistického cíle nebo s  návštěvou přátel 
či příbuzných.

Město také pronajme autobus, kterým tam 
i zpět pojede další část výpravy. Ubytování je již 

tradičně v  domácnostech našich francouzských 
partnerů.

I když ještě neznáme program našeho 
pobytu, ani přesné časy příjezdu nebo odjezdu, 
přemýšlejte o své účasti. Pokud se chcete přihlá-
sit, kontaktujte kohokoliv z členů Výboru pro spo-
lupráci (dr. Hochová, Solničkovi ml., M. Kingová, 
I. Kaplanová, H. Moravec, paní učitelka Škvorová) 

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Obrázek na titulní straně: Ve velké síni zámku koncertoval Ivan Hlas. Foto Hynek Moravec
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nebo V. Kratochvíl (mail vaclav.kratochvil@kozi5.
cz) a můžete se zeptat na další podrobnosti.

Další informace přineseme v  dalším čísle 
Informačního listu.

V. Kratochvíl

Zemřela paní Dardová

V  požehnaném věku 94 let odešla na věčnost 
paní Božena Dardová, kterou jsme mnoho let 
potkávali u  pomníku padlých v  dobřichovic-
kém parku, protože se obětavě starala o  tento 
pomník, o jeho nejbližší okolí a o to, aby zde byly 
vždy květiny. Paní Dardová byla asi poslední ze 
skupiny českých občanů, kteří po 2. světové válce 
museli opustit svá bydliště v  tehdejší Jugoslávii 
a vrátili se do vlasti svých předků – do Českoslo-
venska a několik rodin do Dobřichovic a do Letů. 
Jejich dědové a snad dokonce pradědové sedláci 
odešli do dnešního Chorvatska ve 2. polovině 
19. století, zde se usadili nikoliv ve skalnaté a pří-
mořské Dalmácii, ale v  úrodném Slavonsku, ale 
nikdy neztratili kontakty se svoji starou vlastí.

Čest její památce!

Vjezd na rychlostní silnici R4 
na Jílovišti má být uzavřen

V  Našich novinách jsme se dočetli a  náš starosta 
nám to potvrdil, že Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) 
chce uzavřít v Jílovišti nájezd na R4, protože dosa-
vadní nájezd, kterým projížděly stovky aut denně ve 
směru na Prahu, má být definitivně uzavřen, protože 
prý nesplňuje normu pro zpětný rozhled auta, které 
na R4 vjíždí. Auta by pak musela projet celým Jílovi-
štěm a na konci obce použít nájezd na R4, který se 
prakticky nepoužíval, protože dopravní značkou byl 
průjezd Jílovištěm v tomto úseku zakázán.

Obyvatelé Jíloviště sepsali již protestní petici, 
další zaslali místní podnikatelé, protestuje i  sta-
rosta Jíloviště. K němu se přidalo i 12 starostů obcí 
a měst dole u Berounky, jejichž občané nájezd na 
R4 často využívají.

vk

Informační centrum 
Dobřichovice

Dovolujeme si upozornit, že od 1. dubna 2017 
začíná jarní provoz v Infocentru Dobřichovice. Ote-
vřeno bude mimo úterý každý den včetně víkendu 
od 13 do 18 hodin. V  Infocentru najdete nejen 
prospekty, mapy či tipy na výlety, ale možná Vás 
zaujme i některá kulturní akce pořádaná v Dobři-
chovicích či blízkém okolí. Na vybrané akce je 
možno dokonce zakoupit vstupenky u nás v před-
prodeji – v březnu to bylo např. vystoupení V. Merty 
a  jeho hostů, na duben nabízíme téměř kultovní 
divadelní představení „Caveman“ v řevnickém kině.

Radka Alexy

Zprávy z Dobřichovického domku
Dobřichovické jarní trhy
Dne 8. dubna 2017 od 11 h se na zámku v Dobři-
chovicích konají opět jarní trhy, kde Vás rád uvítá 
tým Dobřichovického domku. Možná v  našem 
stánku naleznete doplněk k velikonoční výzdobě 
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či někomu zakoupíte dáreček. Tím zároveň při-
spějete na věci potřebné pro děti z  Nepálu, 
kterým utržené peníze posíláme prostřednictvím 
společnosti Namasté Nepál. Pokud se Vás během 
pobytu na trhu zmocní jarní únava, a budete se 
muset posilnit, určitě na našem pultu naleznete 
pestrou nabídku sladkého i slaného „povzbuzení“.

Těšíme se na setkání s Vámi na známém místě!
Tým Dobřichovického domku

 
Kurz in-line bruslení – přijďte mezi nás
Otvíráme jarní kurz inline bruslení pro začáteč-
níky i pokročilé, který vede velmi zkušený lektor 
Matěj Pravda. Matěj již 14 let závodí na inline 
bruslích, z  toho 7 let v  české reprezentaci, a  je 
jediným českým bruslařem, který se nominoval 
a  účastnil světových her. Nemusíte se bát, že 
bude očekávat stejné výkony od Vás nebo Vašich 
dětí. Své schopnosti využívá naopak k  motivaci 
dětí, aby si dovedly představit, co všechno se 
mohou naučit.

V rámci každé lekce probíhají technická 
cvičení, ale i pohybové hry. Kurz se koná v odpo-
ledních hodinách v  úterý na asfaltovém hřišti 
za Bioskou v  Dobřichovicích (bližší informace 
získáte na našich webových stránkách).

Nabízíme dva termíny kurzu – jeden pro začá-
tečníky, druhý pro zkušenější bruslaře. Bruslení 
vidíme jako ideální formu pohybu pro nadcháze-
jící jaro.

Radka Alexy, www.dobrichovickydomek.cz

Volný tanec
A co to je, ten volný tanec? Je to aktivita, kdy se 
hýbeme. Nebo jsme v klidu. To vše za doprovodu 
hudby.

A čím se to liší od „normálního“ tance? No, 
každý jsme asi byli někdy na diskotéce, v taneč-
ních či na hodině salsy či tanga. To poslední je spíš 
už pro pokročilé tanečníky. Když jdeme do taneč-
ních či na výuku nějakého konkrétního tance, dá 
se předpokládat, že nás někdo bude učit kroky… 
S tím na volném tanci raději nepočítejte.

Jaké jsou „kroky“ volného tance? Celý vtip je 
v tom, že se musíte uvolnit. Co se děje pak, už se 
děje bez vašeho volního rozhodování. Prostě nějak 
tančíte a možná se i sami divíte jak. Každopádně je 
to velmi uvolňující. Nemusí to nutně vypadat tak, 
že šílíte, skáčete a  běháte kolem. Ale taky může. 
Nebo se naopak budete potřebovat zklidnit oproti 
tomu, jak trávíte běžně svůj den. Není neobvyklé 
vidět tanečníky, jak se v  ústraní sálu protahují 
a relaxují. Duše i tělo Vám napoví, co potřebuje.

Takže – v  čem je to jiné než „normální“ tanec 
třeba na diskotéce? No, napadá mě: nepije se tam, 
nekouří, nefouká pára, i když to mám ráda. Je to 
jiné v ohraničenosti. Většinou zůstáváme v tanci 
celou dobu pospolu, může se stát, že někdo musí 
odejít či přijde později, ale celkově je to zvykem, 
protančit se tím časem spolu. Tento tanec je kon-
cipován asi na dvě, na dvě a půl hodiny. Během té 
doby můžete mít pocit, že už stačilo, že už byste 
šli… může se to stát, ale je zvykem zůstat. Někdy 
nás to donese k rovině prožívání, kterou bychom 
nečekali, či vyběhne odněkud nějaká zapome-
nutá vzpomínka, pocit. A my s nimi tančíme dál.

Během taneční lekce, která nás čeká, se 
nemluví, protože každý si něco prožívá, a  je 
dobré, když má na to svůj klid. Můžete tančit 
s druhými, pokud taky chtějí, či si spřádat vlastní 

V zimě se dá s Chrpou pochodovat po Karlickém potoku

Zajímavosti
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sny nebo se „jen“ věnovat tělu a dívat se, co dělá. 
Každý si v tom najde to svoje a to, co popisuju, je 
zase jen můj pohled na věc.

Tanec v této podobě je určitou formou medi-
tace. Může se to tak brát, a nemusí. Nikomu nic 
nenutím. Prostě si přijďte zatancovat a  uvidíte, 
kam Vás to donese.

Taneční hudbu koncipuju podle systému 5 
rytmů, ale nejsem akreditovaná lektorka, takže 
to dělám spíše podle vlastního citu a zkušeností, 
které jsem nabrala. Budu se na Vás těšit.

Katka Kučerová, Dobřichovický domek

Ohlédnutí za zimou 2016
Zima byla i  nebyla. V  adventu jsme stejně jako 
loni četli příběhy ze Stezky úcty a  podle nich 
vyráběli betlém. Týden po týdnu, tak jak jsme 
zapalovali svíčky na adventním věnci, jsme do 
něj přidávali, kameny, rostliny, zvířata a nakonec 
i  svatou rodinu. V  adventu jsme čekali na sníh 
a na Ježíška a kolem nás bylo bláto, bláto a bláto. 
A tak si hodně z nás přálo, aby nám Ježíšek přinesl 
sníh. A on naše přání splnil.

Když pak zima přišla, přinesla nám všechno, 
co jsme od ní chtěli. Zasypala nás sněhem, sevřela 
ledem a zůstala u nás celý leden. Sáňkovali jsme, 
bobovali, klouzali se po zamrzlém kopci a vydali 

se do Karlíka po zamrzlém potoce. Vyráběli jsme 
krmítka pro ptáky a  učili se je poznávat. V  lese 
jsme poznávali stopy divokých zvířat. Sbírali jsme 
dřevo a  hřáli si ruce u  praskajícího ohně. Každý 
čtvrtek jsme zpívali s tatínky v týpí.

Oslavili jsme zimní tradice a svátky. Na Tři krále 
jsme upekli tříkrálový koláč a  vyrobili si hvězdy 
přání. Únor, měsíc, kdy se ledy unořují na řekách, 
nám otevřel svátek Hromnic. Povídali jsme si 
o světle a tmě coby obrazech dobra a zla, z včelího 
vosku si uváleli svíčky a čekali jsme na první jarní 
zahřmění. Políbili jsme zemi, aby se probudila.

Pofukuj větříčku, pofukuj juhový, osychej chod-
níčky, kudy milý chodí.

Přejdou, přejdou Hromnice, už je konec sanice,
na svatého Blažeje, kamínek se ohřeje,
na svatého Matěje, pije skřivan z koleje.
Svatej Matěj, dobrej svatej…zpívali jsme 

v ranním kroužku.
Se svatým Matějem únor odešel, do školkových 

dnů se nám vrátilo bláto a přišla doba masopustu. 
Kromě tradičních básniček a písniček jsme mluvili 
o tom, jak lidský život dříve určovala dlouhá období 
půstů a krátkého hodování a jak to bylo lidskému 
tělu prospěšné. Ve tvoření i v rozhovorech jsme se 
hodně zabývali tím, jak naše tělo funguje a jak o něj 
můžeme pečovat, aby se nám v něm dobře žilo.

Jednoho dne zima skončila, jako když utne 
a  druhý den přišlo jaro. Těšíme se na všechna 
dobrodružství, která nám přinese.

Od března do června probíhá zápis do lesní 
školky DK CHRPA.

Volejte 604914213 nebo pište na dkchrpa@
seznam.cz

DK Chrpa

Letní programy v CKP 
Dobřichovice

Pro letní období jsme pro Vás připravili intenzivní 
týdenní rehabilitační programy. 

Prvním z  nich je tzv. Skolioprogram, který 
proběhne v týdnu 17. – 21. 7. 2017 a 21. – 25. 8. 
2017. Je určen pro klienty se skoliózou dětského 
i dospělého věku.

Druhým je program Aby tělo nebolelo, který 
se bude konat ve dvou termínech: 10. – 14. 7. 
2017 a  28. 8. – 1. 9. 2017. Jedná se o  pětidenní 
intenzivní rehabilitační program, který je určen 
lidem, které trápí bolesti pohybového systému 
(záda, kyčle, rameno…). 

www.ckp-dobrichovice.cz

Zemřel M. Müller – Aceton

Nedávno jsme dostali zprávu, že zemřel většině 
obyvatel Dobřichovic dobře známý muž, větši-
nou nazývaný „Aceton“, vlastním jménem Milo-
slav Müller. Pohyboval se obvykle kolem nádraží 
a Všenorské ulice, kde také bydlel. Byl svéráznou 
figurou našeho města, ale byl to člověk slušný, 
nikomu nevadil, pokud byl požádán o  jednodu-
chou práci, tak přišel a pomohl. Mnoho let vypo-
máhal v  uhelných skladech u  nádraží. Čest jeho 
památce.

vk

Pranostiky

Rozhodli jsme se pokračovat se zveřejňová-
ním lidových pranostik, na tento rok čerpáme 
z lidového valašského kalendáře. Budete si moci 
porovnat pranostiky se skutečností a myslím, že 
to vyjde tak 50 na 50, tj. že se příroda moc pra-
nostikami neřídí. Občas sice ano, ale je to asi těch 
50 na 50.

Počasí dle stoletého kalendáře: V dubnu až do 
10. mrzne, na to mírné počasí až do 23., pak opět 
mráz a  drsné počasí až do 29., kdy bude hezky 
a  příjemno. Dne přibývá o  1 hodinu 44 minut. 
Délka dne je 12 hodin 57 minut až 14 hodin 41 
minut.

 Nevěř žádnému počasí v  dubnu — apríl si 
stejně troubí, jak chce.

 Duben chladný a  deštivý — úroda nás 
navštíví.

 Na světici Stázičku, zemáčky pod motyčku 
(15. duben).

 Když se ozve v  dubnu hrom, chyť si kámen 
nebo strom.

 Ženská bez břucha, jak hrnek bez ucha.
 Na svatého Jiří vylézají hadi a štíři (24. dubna).

vk

Jiří Geissler už zase pochoduje

V březnu 2015 zahájil Jirka Geissler svůj pochod 
po hranicích České republiky ve směru hodino-
vých ručiček s tím, že chce republiku celou obejít. 
Svoji cestu zahájil v  Chebu, prošel celé Krušné 
hory, překročil Labe a  pokračoval Lužickými, 
Jizerskými horami přes Krkonoše a Orlické hory, 
kde 1. část svého putování po 30 dnech ukončil 
v Rokytnici v Orlických horách. Ušel 820 km.

Letos se Jirka rozhodl v  pochodu pokračo-
vat. V  pondělí 13. března vyrazil z  Rokytnice 
východním směrem a  čekají ho opět hory (Kra-
lický Sněžník, Jeseníky, Rychlebské hory, Slezsko, 
Beskydy, Javorníky, a dále po slovenské hranici až 
někam k Mikulovu.

Držme Jirkovi palce, ať vydrží a  vrátí se živ 
a zdráv mezi nás.

vk

Karneval v Dobřichovicích 
s Bobíkem

Poslední únorovou neděli pořádal Klub přátel při 
Základní škole v Dobřichovicích spolu s odborem 
sportovní všestrannosti TJ Sokol Dobřichovice již 
tradiční maškarní karneval. Letos se konal v neděli 
26. února 2017 od 16 do 18 hodin v malém sále 
sokolovny. Návštěva byla velká, přišlo si zatančit 

a zasoutěžit 60 dětí spolu se svými rodiči a pra-
rodiči. O  hudbu se postaral DJ Kasan. Krásným 
překvapením pro všechny děti byla návštěva 
velkého maskota Bobíka, který uváděl některé 
soutěže, rozdával soutěžícím dětem mléčné 
výrobky různých příchutí, například Bobíky. Nej-
oblíbenější soutěží odpoledne se stalo společné 
skákaní panáka. Děkujeme všem dobrovolníkům, 
bez jejichž pomoci by se tato akce nemohla usku-
tečnit, dále děkujeme hlavnímu sponzorovi firmě 
ACCOM – Bohušovické mlékárně a.s., za krásné 
ceny do tomboly a  odměny pro soutěžící děti. 
O  chutné, doma pečené sladké i  slané občerst-
vení děkujeme paní Chadimové a Velebilové.

IN

Bobík s elegantním doprovodem

Zajímavosti
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Sběr použitého textilu

Letos je to již 24 let, co Diakonie Broumov, soci-
ální družstvo realizuje myšlenku pomoci soci-
álně potřebným lidem. Hlavním prostředkem 
k uskutečnění tohoto cíle jsou dnes již tradičně 
organizované sbírky použitého ošacení. Jsme 
hrdí, že každým rokem se do nich zapojuje 
více jak 2.000 měst a  obcí v  České republice 
a  na Slovensku. Naši dárci také mohou využí-
vat kontejnery na textil pískově-žluté barvy, 
jejichž počet překračuje hranici 800. Najdete je 
ve dvou velikostech a  jsou rozmístěny po celé 
republice.

Dovolte nám touto cestou vyjádřit naše 
upřímné poděkování za Vámi darovaný materiál 
či uspořádanou sbírku. Podáním pomocné ruky 
můžeme naopak my pomoci lidem v  sociální 
nouzi, ve které se nacházejí. Vytříděný textil je 
rozesílán jako materiální pomoc lidem v  České 
republice, ve východní Evropě a v zemích třetího 
světa, zejména v Africe. Důležitým aspektem čin-
nosti Diakonie Broumov je také ochrana život-
ního prostředí. 95 % Vámi darovaného textilu 
smysluplně využijeme, ať již k zmíněné materiální 
pomoci, tak i  k další recyklaci. Jsme vděční za 
Vaše úsilí a čas, který nám věnujete. Jste nezbyt-
nou součástí našeho týmu lidí, protože právě 
díky Vám můžeme realizovat naše poslání: „Nepo-
třebné věci potřebným.“

Rádi bychom Vás tímto poprosili, pokud to 
bude možné, zda byste textil před darováním 
prohlédli a vyřadili některé věci, které my nemů-
žeme již dále využít a  musíme je likvidovat na 
skládce, což je pro nás opravdu velmi finančně 
náročné. Jedná se zejména o  bundy či kabáty 
s  rozbitým zipem, s  dírou, nebo poškozené od 
molů. U  některých věcí poškození či roztržení 
nevadí,  především se jedná o  bavlněné věci 
(mikiny, ložní prádlo, ručníky, …).

Připravili jsme podrobnější seznam, který 
Vám usnadní přípravu věcí ke sběru, vytřídění 
záleží však pouze na Vás a na Vašich možnostech. 
Chceme každého ubezpečit, že si vážíme jakéko-
liv pomoci a Vaši pomoc vždy uvítáme.

Závěrem bychom Vám ještě jednou chtěli co 
nejsrdečněji poděkovat za Vaši dosavadní pomoc. 
Pevně věříme, že se Vám podaří vytřídit určité 
druhy šatstva dle našich požadavků. Budeme 
velice rádi a  potěšeni, když i  nadále zůsta-
nete dárci a  zároveň přáteli Diakonie Broumov 
a budete společně s námi pomáhat potřebným.  

Diakonie Broumov

Aktivity Studia Mandala

Od března můžete navštěvovat také další nové 
aktivity studia.
Cvičení pro ženy
Čchi kung (Qigong) Meditace v pohybu - pondělí 
18,30 – 20,00 hod.  
Čchi kung (Qigong) pro Šťastnou páteř  -  úterý 
18,30 – 20,00hod. 
Čchi kung (Qigong) Osm kusů brokátu - čtvrtek 
8,30 – 9,45 hod.
Kurz pro těhotné a  předporodní příprava 
- čtvrtek 10 – 11 hod.
Cvičení mix

Spokojené děti na karnevalu

Ochutnejte atmosféru přípravy pestré stravy bez zbytečné chemie
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Šťastná páteř a  SM Systém   -  úterý 8,30 – 9,30 
hod a také čtvrtek 18 – 19 hod.
Jóga pro šťastnou páteř a  jin jóga  - středa 8,30 
– 9,30 hod.
Cvičení pro děti
Zdravé nožičky s Tomem - pondělí 17 – 18 hod.
Šťastná páteř pro děti s Luckou - čtvrtek 17 – 18 
hod.
Cvičení pro mladé

Šťastná páteř pro mladé a SM Systém s Luckou - 
středa 17,45 – 18,45 hod.
Chystáme pro vás také příměstský tábor pro dětí 7 
– 14 let   v  termínu od 17. – 21. července 2017 
Budeme společně cvičit v  přírodě, vzdělávat se 
v pohybu, také tvořit a poznávat přírodu, navští-
víme bludiště, koupaliště a také naší želví farmu 
suchozemských želv. Program bude bohatý.

L. Mutínská

Tradice společně aneb 
velikonoční přípravy  

se budou letos konat 6. dubna od 10:00 v kultur-
ním sále Zelený ostrov.

Kulturní centrum Dobřichovice ve spolupráci 
s Tichým ostrovem připravují pro seniory tvořivé 
dopoledne v novém kulturním sále Zelený ostrov. 
V loňském roce zde již proběhlo adventní odpo-
ledne se seniory a  nyní bude navazovat veli-
konoční setkání, při kterém si účastníci budou 
moci vyrobit velikonoční dekorace. Hlavním 
programem bude samozřejmě barvení vajec, ale 
také přijdou zazpívat děti z okolních škol a paní 
Ilona Bedrnová z Tichého ostrova pohovoří o veli-
konočních tradicích. Paní Šarounová předvede 
zdobení chodských kraslic.  

Ještě bych ráda uvedla několik informací 
o  spolku Tichý ostrov, který v  Dobřichovicích 
provozuje prádelnu. Cílem činnosti je zvyšovat 
kvalitu a dostupnost služeb vedoucích k sociální 
inkluzi. Spolek podporuje pracovní uplatnění 
osob se zdravotním postižením a sociálním zne-
výhodněním a zkvalitněním podmínek pro jejich 
zapojení do běžného života.

AK

Slavnosti Morany přivítají jaro

Zima už snad opravdu skončila, a tak je čas přiví-
tat jaro. A co třeba s Moranou? Přijďte se podívat 
na čtvrtý ročník Slavností Morany, které se konají 
v  sobotu 1. dubna od 14 hodin na starém hřišti 
za lávkou v  Řevnicích. K  vidění bude i  Morana 
z Dobřichovic!

Kromě ní je do soutěže o nejkrásnější Moranu 
přihlášeno dalších 20 figurín, a  to z  osmi obcí 
našeho regionu. Jejich krásu a  originalitu 
posoudí pětičlenná porota s předsedou Davidem 
Drábkem, dramatikem a  divadelním režisé-
rem. Slavnostmi provede moderátor Oldřich 
Burda, na programu bude taneční soubor Klíček, 
kapela Sklep, Sean Barry a  Andrea Kudrnová, 
Miroslav Stančík, smíšený pěvecký sbor Canto 
Carso a hudební duo Gábina a Katka. Své umění 
předvedou také malí dobrovolní hasiči z Řevnic. 
Akci doprovodí a vaše děti svezou koně a poníci 
z  projektu Jupiter a  LMS Na Dvorečku. Na závěr 
se Morany zapálí a hodí do Berounky na znamení 
rozloučení se zimou. Za hezkého počasí vzlétnou 
horkovzdušné balony.

„Přijďte soutěžící podpořit!“ zvou Balon klub 
Karlštejn, DOBNET, z. s. a město Řevnice.

(lh)

Pestrá strava bez zbytečné 
chemie

To je název projektu, do kterého se postupně 
zapojí všichni naši třeťáci. Ve 3. A  již proběhl 
projektový den pod vedením výživové porad-
kyně Michaely Nehasilové a  paní učitelky Hany 
Švédové.
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Děti se vžily do rolí kuchařů a kuchařek. Někteří 
žáci se za ně i převlékli, protože dostali zástěrky, 
čepice i vařečky.

Do skupin obdrželi  recepty a ihned věděli, co 
mají dělat. Našli si potřebné suroviny na velkém 
stole, chopili se velmi zručně nářadí a  pustili 
se do vaření. Pečlivě četli recepty a  krásně spo-
lupracovali. Vyráběli si svačiny z  celozrnného 
pečiva a vlastnoručně namíchaných pomazánek 
několika druhů a  barev.   Malé kousky připravili 
na ochutnávání pro kamarády a  velkou svačinu 
přichystali jako „modelku“ pro focení. Jedna 
svačina byl také těstovinový salát. S  úklidem si 
poradili  také celkem dobře, i  když paní učitelka 
jim hodně pomáhala. A mohlo se jít ochutnávat 
a  hodovat. To byla také jedna z  těch veselejších 
částí. Rybičková pomazánka málem ani nestihla 
focení, červená z  řepy byla vynikající a  zelená 
z  avokáda se také těšila velkým pochvalám. 
Čočková překvapila svou vynikající chutí téměř 
každého. A  těstovinový salát nádherně nachys-
taný a  nazdobený v  miskách čekal jen malou 
chvilku, než ho děti s chutí snědly. Se všemi dob-
rotami se děti velmi ochotně podělily i s paní uči-
telkou a kuchařkami naší školní jídelny.

Ve třídě pak vytvořili reklamu a prohloubili si 
znalosti o zdravé výživě.

Byla s  nimi velká radost pracovat. Paní Neha-
silová říkala, že se u  nás ve  škole cítila opravdu 
moc dobře! Na závěr děti dostaly certifikáty a mag-
netky, ze kterých měly velikou radost. Celou dobu 
bylo vidět, jak je práce baví! Nádhera pozorovat.

Petra Mejstříková

Recitační soutěž – oblastní 
kolo v Rudné u Prahy

Naše škola se každý školní rok zapojuje do 
různých soutěží. Jednou z  velmi oblíbených 
soutěží je recitační soutěž. Zúčastňují se jí žáci z 1. 
i 2. stupně naší školy.

Této soutěži předchází důkladná příprava, pak 
následují třídní kola a školní kolo. Vítězové škol-
ního kola postupují do kola oblastního.

Druháci navštívili obyvatele našeho domova důchodců.Účastníci recitační soutěže
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Soutěží se v několika věkových kategoriích. Za 
nejmladší žáky – 2. kategorie nás reprezentovali: 
Amálie Simandlová, žákyně  5. B třídy, František 
Habarta, žák  5. A  třídy, a  Ela Strnadová, žákyně 
4. A třídy. Ela Strnadová získala v oblastním kole 
čestné uznání a  František Habarta postoupil do 
celostátního kola.

Za starší žáky ve dvou kategoriích postou-
pili do oblastního kola Filip Král, žák 7. A, Beáta 
Homolová, žákyně 7. B, a Radek Adamec, žák 8. B.

Kromě získaného čestného uznání dostali naši 
recitátoři i užitečnou zpětnou vazbu a porovnání 
s ostatními soutěžícími.

Všem soutěžícím moc blahopřejeme a  oce-
ňujeme jejich píli a odvahu. Františkovi budeme 
všichni držet palce v  dalším kole na celostátní 
úrovni.

T. Kaločová, R. Habešová

Patláníčko aneb Tvoření dětí 
s pomocí maminek

„A je tu první hodina Patláníčka. Těším se 
a  zároveň jsem zvědavá, jak to bude probíhat. 
Vítek si nechce ani sundat bundu a  chce hned 
odejít. Nezapojuje se ani do společného hraní 
a  zpívání.   Co teď? Zkušená výtvarnice Radka 
mu nabídne velký papír a nechá ho tvořit mimo 
skupinku dětí. Za chvíli se Vítek začne patlat 
v barvách a chce zkoušet další barvy a obtiskávat 
listy. A první obrázek je na světě.“

Tak takhle to probíhá. Netlačit a  nechat přiro-
zeně tvořit. Je zde otevřený prostor pro vlastní obje-
vování nových technik a  vyjadřování se barvami, 
keramickou hlínou a různými přírodními materiály. 
Je to vlastně také první seznámení se dítěte s větší 
skupinkou cizích dětí a jejich maminek.

A kdy a kde můžete společně tvořit?

Každý čtvrtek od 11h v ateliéru ArteRadky.
Co za to? 150 Kč/za jednu lekci (netřeba před-

plácet).
Co s sebou? Pracovní oblečení, svačinu a pití.    

RCH

Setkání generací

Celý den svítí jarní sluníčko do třídy 2. B, a  tak 
jsme se s  dětmi domluvili, že kousek slunce 
doneseme do srdcí babiček a  dědečků z  míst-
ního domova důchodců. Nacvičili jsme si bás-
ničky od spisovatele Miloše Kratochvíla, pár 

lidových písniček a  vyrazili jsme na návštěvu. 
Obyvatelé domova důchodců nás srdečně při-
vítali a  děti se předháněly o  nejlepší přednes. 
Po úspěšné recitaci žáci zazpívali a  zatan-
čili za  doprovodu jednoduchých hudebních 
nástrojů. Sklidili nejenom velký potlesk, ale 
i sladkou odměnu.

Poté jsme si všichni vyslechli z  úst milé 
babičky pohádku O  dvou psech. Moc se nám 
líbila. Jako třešnička na dortu zazněla trampská 
básnička, kterou vtipně přednesl její autor – leg-
rační dědeček. Setkání generací se vydařilo a už 
nyní se těšíme na další.

Daniela Paletová

Nadbytek kultury 
v Dobřichovicích?

Nedá mi to, abych se po přečtení posledních Info-
listů nepozastavil nad pozoruhodným výrokem 
zastupitelky Ing. arch. Tunkové na zastupitelstvu 
č. 13, který zazněl v  rozpravě k  rozpočtu na rok 
2017. Jmenovaná zastupitelka se v  rozpravě, 
věřím, že nešťastně, vyslovila k  rozpočtové 
položce „Kulturní akce pořádané městem“ jako 
o  nehospodárném utrácení peněz, zkrátka, že 
té kultury v Dobřichovicích je nějak moc a  jejím 
plodem je k  tomu ještě nespokojenost občanů 
centra Dobřichovic nadměrně zatěžovaných 
hlukem způsobeného jejich pořádáním, parková-
ním nadbytku vozidel návštěvníků apod. Prý by 
bylo lepší tyto peníze vynaložit hospodárnějším 
způsobem. Aneb když se staví garáž pro nové 
hasičské auto, mlčí múzy! Zkrátka ta pověstná 
nešťastná třináctka! S kulturou v Dobřichovicích 
je amen, pryč se sochařskými sympozii, hlučnými 
koncerty, nesnesitelně juchajícími divadelníky, 
podporou alkoholismem zavánějícími akcemi, 
jen ty farmářské trhy vezmeme na milost! Až 

jsem se při té představě otřásl, když jsem z reálné 
situace přešel k nadsázce. Ale teď již vážně.

Nutno poznamenat, že položka na „kulturu“ 
činí ve výdajích města, které byly otištěny v minu-
lých Infolistech, pouhé 1,2% rozpočtu města. 
To se může jevit jako částka nevýznamná, když 
si uvědomíme, jak bohatou nabídku kultur-
ních akcí dnes v  Dobřichovicích máme. Ale já 
dodávám, že z  pohledu kvality života v  Dobři-
chovicích je tento výdaj velmi zásadní a  mnozí 
z vás mi jistě potvrdí, že kultuře v Dobřichovicích 
se daří a  kdekdo nám toto místní specifikum 
velmi závidí. Je to ta pověstná třešinka na dortu, 
která přispívá k mému, a věřím, že nejen mému, 
pocitu hrdosti na místo, kde žiji. Důkaz o tom, že 
kultuře to v našem údolí svědčí, nalezneme již při 
samotném pohledu do kulturního přehledu, kde 
si prakticky každý může vybrat tu „svoji“ kulturní 
akci. Ať už jsou to nejrůznější koncerty soudobé 
či středověké hudby nebo skvělé sochařské 
symposium, výstavy fotografií či rytířská klání, 
královský průvod, vinařské slavnosti provázené 
hudbou a vystoupeními mnoha kapel a umělců, 
mostový ples, ohňostroj nebo dnes již tradiční 
a  oblíbené divadelní slavnosti a  představení 

konaná v průběhu roku pod hlavičkou Dobřicho-
vické divadelní společnosti nebo výborného dět-
ského souboru Kukadýlko a mnoho dalších akcí, 
to vše vytváří neopakovatelný genius loci, která 
tvoří skvělou atmosféru našeho města. Hojná 
účast diváků či posluchačů a jejich potlesk je pak 
odměnou organizátorům i představitelům města 
samotného za jejich úsilí a velkorysou podporu. 
Prostě bez peněz to nejde a  nelze přepočítávat 
ty krásné emoce na metry opravených chodníků. 
A dovolím si poznámku, že za výdaj na kulturu by 
těch nových chodníků mnoho nebylo.

To, co u  nás můžeme prožít, není samozřej-
most a  já si toho velmi vážím a  svoji troškou se 
snažím i  přispět. A  doufám, že slyším jen trávu 
růst, když vidím a  slyším signály, že by ta „zlatá 
doba kultury“ mohla být časem snad i  minu-
lostí. Nevypouštějme Gina z láhve a rychle ji zase 
zašpuntujme.

Ať i  nadále jsou Dobřichovice tím krásným 
místem, kde se dobře žije a kultuře se daří!

Petr Koblížek

Pokračujeme v příspěvcích (skoro se nabízí říci 
v povídkách) majitele nejmenší vinotéky v Dobři-

Patláníčko aneb Tvoření dětí s pomocí maminek

Názory čtenářů
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chovicích (snad i  na celém světě), pana Jiřího 
Matějky o jeho pocitech a zkušenostech z mnoha 
cest za vínem a  dobrým jídlem, dnes také za 
památkami ve Francii.

vk

Zámky na Loiře

Byly doby, kdy jsem snobsky považoval sousloví 
zámky na Loiře za symbol autokarové turistiky. 
Z  té příčiny stavěl jsem se k  tomuto tématu 
s odstupem. Jenže jako obchodník francouzským 
vínem, sice asi nejmenší v  Evropě, zato dosti 
zvídavý, jsem dlouhodobě těžko mohl odolat 
lákadlu údolí řeky Loiry coby ceněné vinařské 
oblasti. A když už jste tam, tak se nějakému tomu 
zámku těžko vyhnete, když jich tu jsou stovky. 
Dnes mám za sebou návštěvy desítek zámků, 
a  jestli mohu radit, tak spojit poznávání těchto 
svědků francouzské historie s  ochutnáváním 
zdejší vinařské produkce je dobrá volba, vedoucí 
nezřídka k radostným zážitkům.

Řeka Loira je vodní tepna směřující ve své 
středním a dolním toku od východu na západ, na 
rozdíl od svých sourozenců Rýna a Rhôny, orien-
tovaných severojižně. Krajina v údolí má štěstí, že 
Loiru se nikdy nezdařilo usplavnit pro velké lodě. 
Nejsou tu říční přístavy páchnoucí naftou, není 
tu průmysl. Je to odjakživa čistý a klidný venkov, 
což je také důvod, proč kdejaký šlechtic patřící 
k  pařížské smetánce, řadou králů počínaje, si tu 
postavil venkovské sídlo. Někdy i několik, protože 
zámky občas sloužily jako zlaté klece pro odlo-
žené manželky nebo milenky.

Putování údolím Loiry můžete začít na 
východě v  Sancerre. Tady ještě žádné zámky 
nejsou, zato nejlepší vína z  odrůdy Sauvignon 
Blanc na světě. Nadto je Sancerre kouzelné město 
na kopci porostlém vinou révou, odkud je krásný 
výhled do daleka. Specialitou místních řezníků 
je vynikající šunka uzená nad dřevem révy vinné 
a  nedaleko je vesnice Chavignol vyhlášená pro-
slulými kozími syrečky. V  Sancerre nevynechte 
půvabný bistrot Les Fossiles na adrese Place Saint 

André 11. Restauraci vlastní vinař Philippe Rain-
bault, producent výborných vín, která tu můžete 
ochutnat a  případně v  nedalekém vinařství 
nakoupit.

Po této aklimatizační fázi se můžete vydat dál 
na západ, mezi loirské zámky. Není mou ambicí 
zde sepsat průvodce po údolí Loiry, ale rád se 
podělím o několik tipů, o kterých jsem přesvěd-
čen, že se nejvíce zasloužily o můj obrat v postoji 
k cestování za zdejšími zámky.

Mým prvním byl Chenonceau, a to jsem měl, 
myslím, velké štěstí. Chenonceau je dokonale udr-
žovaná památka v  majetku státu, „jasný přelud, 
vznášející se ve vzduchu a  na vodě,“ jak o  něm 
pěl chválu Gustav Flaubert. Zámek je volně pří-
stupný, sice za vstupné, ale bez průvodce, takže 
máte uvnitř úplnou volnost. Spousta portrétů 
historických osobností, které tu visí na zdech 
v  nákladně zařízených komnatách, vypadá jako 
obrazy postav z filmů o třech mušketýrech, takže 
máte uklidňující pocit, jako byste se pohybovali 
mezi známými. A  v  kuchyni můžete obdivovat 
důmyslný rožeň, jehož mechaniku zkonstruoval 
sám velký Leonardo da Vinci. Pečlivě udržované 
zahrady mají dvě odlišné části. Jednu založila 
Kateřina Medicejská, manželka krále Jindřicha 
II. a druhou jeho milenka Diana z Poitiers. Jedna 
z  věcí, která vás nemůže nenapadnout, když se 
tu pohybujete mezi vším tím marnotratným pře-
pychem, je, že už docela chápete tu krutou zlobu 
lidu, která vyústila do revolučního teroru Velké 
francouzské revoluce.

Na opačném pólu proslulosti stojí Chateau de 
Brézé, zámek nijak oslňující, dokonce poněkud 
omšelý, kde se v  komnatách cítíte spíš jako 
v  měšťanské domácnosti. Zajímavost prohlídky 
ovšem prudce stoupne, jakmile vás průvodce 
volně vpustí do podzemí, kde jsou v pískovcové 
skále vytesány stovky metrů katakomb, v  nichž 
fungovalo celé zázemí sídla, například kuchyně, 
pekárna nebo sklepy vinařství. Všechno se tu 
nachází v původním stavu s veškerým zařízením. 
Zámek je vinařstvím dodnes, je obklopen vini-
cemi, a přímo na nádvoří je caveau, čili prodejní 

sklep, kde můžete bohatě ochutnávat i nakupo-
vat.

Dalším mým tipem je Chambord. To je velko-
lepá stavba obdařená originální architekturou, 
o  které se soudí, že mohla vzniknout v  geniální 
hlavě Leonarda da Vinci. Zakladatelem zámku 
byl Leonardův osobní přítel král           František I. 
Pod jeho ochranou strávil umělec poslední roky 
svého života v  půvabném zámečku Clos-Lucé, 
kde jsou dnes vystaveny funkční modely Leo-
nardových vynálezů zkonstruované podle jeho 
skic. Z  Chambordu, který stojí uprostřed lesů 
obklopen oborou, sloužící, mimo jiné, jako zdroj 
zvěřiny pro okolní restaurace, je to sem necelá 
hodina jízdy.

Zmíněná obora je součástí většího kra-
jinného celku, tajuplné Sologne, krajiny lesů 
a  bažin obklopených vinicemi. V  pomyslném 
středu kraje stojí uprostřed rozsáhlé anglické 
zahrady můj poslední tip, zámek Cheverny. Jeho 
stavba byla dokončena v  roce 1634 a  svou kla-
sicistní architekturou předběhl svou dobu o celé 
století. Dodnes ho vlastní potomek původního 
majitele a zámek je ve skvělé kondici. Za zmínku 
určitě stojí, že již před lety tu u vchodu spolu se 
vstupenkou rozdávali průvodce zámkem také 
v  češtině. Chloubou zámeckého pána je sedm-
desát loveckých psů, používaných k  honům na 
jeleny. Každý den v pět hodin odpoledne dostá-
vají psi nažrat před zraky návštěvníků ve výběhu 
psince ohrazeném mříží.

Na vinicích v  okolí se pěstuje místní bílá 
odrůda Romoratin, která dává suchá, výrazná 
a  plná vína lahodně se snoubící s  regionální 
kuchyní, která oplývá zvěřinou a  sladkovodními 
rybami. Za všechny zdejší gastronomické příle-
žitosti dovolím si doporučit starobyle zařízenou 
restauraci venkovského hotelu L´Orée de Cham-
bord v malé vesnici Maslives na okraji chambord-
ské obory.

Sečteno a  podtrženo: Při každé cestě po 
Francii neopomeňte navštívit alespoň jeden 
zámek na Loiře.

Jiří Matějka

Volejbal v polovině března

Volejbalové soutěže hrané v  halách zanedlouho 
skončí. Podíváme se proto jen krátce, jak si před 
jejich závěrem naše družstva vedou.

Muži A, první liga
Naši se už se svou soutěží rozloučili umístěním 
na sedmém místě; postoupili sice do play-off, 
ale v něm po třech porážkách s Turnovem jejich 
účast skončila. Do finále postoupila družstva 
Beskyd a Turnova, která nyní hrají o první místo 
a tím  i o postup do extraligy.

Ženy A, první liga
Naděje, že naše ženy se ve finálové skupině druhé 
ligy umístí do třetího místa,  se bohužel rozplynuly. 
Po šesti porážkách v řadě (v Českých Budějovicích 
2:3 a 1:3, doma s Nuslemi 0:3 a 0:3, v Plzni 0:3 a 1:3) 

nemohou na lepší, než čtvrté místo pomýšlet. 
Naštěstí je však už nyní jisté, že o  ně nepřijdou: 
v průběžné tabulce jsou za prvními Č. Budějovicemi 
(44 b.), druhou Plzní (41 b.) a třetími Nuslemi ((27 
b.) na čtvrtém místě s 23 body, před pátým Brnem 
(14 b.) a šestým Žižkovem (10 b.).  Znamená to, že 
před závěrečnými dvěma utkáními   už nemohou 
být předstiženy; v  případě šestibodového zisku 
z  těchto zápasů by mohly ještě třetí místo získat, 
ale příliš pravděpodobné to není. Tato dvě utkání 
sice  hrají doma (17. a 18. března), ale s vedoucím 
družstvem skupiny, navíc by Nusle ve dvou zápa-
sech v Brně nesměly získat více než jeden bod.   I 
když však naše ženy zůstanou ze dvanácti prvoli-
gových celků v konečné tabulce na čtvrtém místě, 
je to pro ně i pro dobřichovický volejbal úspěch.

Muži B, krajský přebor 1. třídy
V únorových zápasech naši hráli doma s Vlašimí 
2:3 a 3:0, v Rakovníku 2:3 a 3:2 a doma s Roztoky 

2:3 a 3:1. V tabulce jsou z devíti družstev na pátém 
místě o  jediný bod za čtvrtou Zručí n. Sázavou 
a pět bodů před Českým Brodem. Doma budou 
hrát už jen s Benešovem, a to 25. března.

Ženy B, krajský přebor 2. třídy
Jarní část soutěže zahajují 29. dubna domácím 
utkáním s Lysou nad Labem.

Starší žákyně, krajský přebor (2. výk. skupina)
Naše děvčata zakončí soutěž 19. března turna-
jem v  Mělníku, kde budou hrát s  Nymburkem 
a  domácím Mělníkem. V  tabulce jsou zatím na 
sedmém místě.

Po skončení mistrovských soutěží čekají volej-
balový oddíl Sokola dvě velké akce. Tou první je 
Předsletový volejbalový turnaj seniorek, který 
se uskuteční v sobotu 10. června (místo  Memori-
álu Lídy Gemperlové).

Sport



11

3/2017

Tou druhou je 21. ročník mistrovství ČR ve 
volejbale seniorek, které proběhne ve dnech 17. 
a 18. června. Tato významná akce bude v Dobři-
chovicích už potřetí – jejími pořadateli byl náš 
volejbalový oddíl i v letech 2010 a 2013.

HgS

Rozlosování soutěže 
dobřichovických fotbalistů

III. třída – odd. B
NE – 26. března – Jíloviště – Dobřichovice – v 15:00   
SO – 1. dubna – Vrané nad Vlt. – Dobřichovice – v 16:30   
SO – 8. dubna – Dobřichovice – Velké Přílepy – v 16:30   
SO – 15. dubna – Vonoklasy – Dobřichovice – v 17:00   
SO – 22. dubna – Dobřichovice – Třebotov – v 17:00   
SO – 29. dubna – Čísovice – Dobřichovice – v 17:00   
SO – 6. května – Dobřichovice – Jinočany – v  17:00   
Středa! – 10. května – Kněževes – Dobřichovice – v 17:30! 
SO – 13. května                     —   V  O  L N O   — 
SO – 20. května – Dobřichovice – Nučice – v  17:00   
Středa! – 24. května – Dobřichovice – Horoměřice – v  17:30! 
NE – 28. května – Statenice  - Dobřichovice – v 17:00   
SO – 3. června – Dobřichovice – Kosoř – v  17:00   
SO – 10. června – Červený Újezd – Dobřichovice – v 17:00   
SO – 17. června – Dobřichovice – Kazín – v 17:00

(oma)

F. H. Tenis klub Dobřichovice – 
Tenisová školička 2017

Vážení sportovní přátelé,   rád bych vám poskytl 
nezbytné informace o  organizaci a  průběhu 
tenisové školičky pro Jaro 2017. Náš klub F. H. 
TK Dobřichovice tímto způsobem doplňuje své 
závodní týmy (všechny věkové kategorie hrají 

nejvyšší soutěž) již několik let. Vhodná doba pro 
seznámení se s tenisem je věk od 4 let.  Tréninky 
na dvorci budou pravidelně vždy 2 x týdně   od 
pondělí do pátku dle časových dispozic v období 
od 15. 4. do 30. 6. 2017.   Nezbytnou součástí 
tenisové školičky bude rovněž kondiční příprava, 
která děti rozvíjí po motorické stránce.  Podrob-
nější informace získáte na internetové adrese 
našeho klubu, které jsou www. f. h. tkdobricho-
vice.cz

Přihlásit se můžete přímo na telefonu 
+420 739 320 385 (paní Hávová) nebo prostřed-
nictvím e-mailu f.h.tkdobrichovice@seznam.cz.

Tenisová školička bude pokračovat i  na 
podzim 2017 a  poté se bude trénovat i  v  hale. 
Rád bych zdůraznil, že se jedná o plnohodnotnou 
přípravu pro závodní tenis a  budoucí doplnění 
závodních týmů.

Filip Háva

Vojtův zlatý double 2017

Nejlepším hráčem Středočeského kraje zimní 
sezóny 2016 – 2017 ve dvouhře mladších žáků se 
stal Vojtěch Doubek – hráč F. H. TK Dobřichovice. 
Na krajských přeborech pořádaných v  hale SC 
Bezděčín, postupně porazil všechny své soupeře 
a  zaslouženě zvítězil. Postoupil tak na halové 
Mistrovství České republiky 2016/2017, které se 
koná  v Jablonci nad Nisou. Svůj triumf umocnil 
ziskem zlaté medaile i ze soutěže čtyřher. Na foto-
grafii se svým spoluhráčem Jakubem Vrbou.  Gra-
tulujeme!

Jubilejní dvacátý ročník 
Dobřichovické míle

Základní škola Dobřichovice zve děti, mládež 
i dospělé na 20. ročník běžeckého závodu Dobři-
chovická míle, která se letos koná v  sobotu 8. 
dubna 2017 od 13:00 hod. v místním parku.

Podrobnější informace včetně online regist-
race naleznete na www.zsdobrichovice.cz.

jb

Kultura u nás i v okolí

Výtvarné umění a my

S tímto názvem můžete navštívit cyklus předná-
šek, besed a  diskusí  akademické malířky a  naší 
spoluobčanky Dany Puchnarové na široký okruh 
témat z oblasti umění u nás i v zahraničí s cílem co 
nejvíce informovat a zaujmout posluchače všech 
věkových kategorií.

První velmi úspěšná přednáška proběhla 11. 
března v  Zeleném ostrově. V  dalších, které se 
uskuteční 13. dubna a  11. května se dozvíte, jak 
je umění prospěšné, co může dát člověku, jak 
vnímat umělecká díla z  různých pohledů, co vše 
podmiňuje naše vnímání, jaké jsou rozdíly mezi 
různými umělci, s  těmi  pozvanými budete moci 
i hovořit. Probereme různé umělecké techniky na 
konkrétních příkladech (techniky malby, grafiky, 
kresby, sochařství) a ukážeme si, jak umění pozna-
menává život člověka v  dílech užitého umění až 
do zařízení bytů.   Budeme se zabývat uměleckými 
styly a  směry v  různých historických obdobích, 
také významnými světovými tvůrci a na besedy si 
budeme zvát naše žijící umělce i teoretiky. K dis-
pozici bude řada monografií o  umělcích, knihy 
o dějinách umění, katalogy výstav.

AK

Vítězové krajských přeborů v tenise – zleva: Vojta 
Doubek, Jakub Vrba

Přijďte se podívat do světa, kde rozum přestal být důležitý
a lehkost a hravost přebraly vládu nad bytím.
Lehce, lehoučce... jako když se proběhne trávou
Lehce, lehoučce... jako když motýl mávne křídly

Lehce, lehoučce... jako když si hrají děti
Lehce, lehoučce... jako když se navenek nic neděje
a uvnitř se přitom všechno promění
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Kukadýlko s novou hrou

Kukadýlko – dětský dramatický a  divadelní 
kroužek vystoupí tentokrát ve spolupráci se 
„zuškou“ ze sousedství. Představí se se zbrusu 
novým velikonočním „špílem“, který opět napsal 
už téměř dvorní autor a dramatik souboru Tomáš 
Vůjtek. Stejně jako jeho Vánoční hra, i  dílko „O 
nejslavnějším zmrtvýchvstání“ vychází z  dobo-
vých, zejména barokních her pašijových. „Quem 
queritis?“, ptá se anděl u Ježíšova hrobu tří Marií, 
které předtím byly na tržišti u  Mastičkáře naku-
povat vonné balzámy k  pomazání Božího těla. 
Apoštolové se ukrývají, Pilát s  Kaifášem kují 
pikle, tři generálové nejsou schopni hrob uhlídat 
a  Marie Magdalena má trochu prořízlou pusu. 
Ježíš sestupuje do pekla (kde je také zajímavé 
osazenstvo), aby spasil všechny duše……, a  to 
vše je ve verších a s trochou laskavého humoru. 
V podání dětí vpravdě důstojná oslava největších 
křesťanských svátků. Hudbu přímo pro kapelu 
LES napsal Zdeněk Dočekal. Do řevnického kina 
všechny srdečně zve

Lucie Kukulová a Dušan Goláň Navařík

Na zámku probíhají  koncerty 
pražských kapel v menších 
obsazeních

V  letošním roce se nám podařilo pozvat do 
Dobřichovic několik významných hudebníků, 
aby vystoupili v  křižovnickém zámku. Jelikož 
prostory zámku nejsou zvukově vhodné pro 
zvučení větších kapel, snažili jsme vybrat 
z osvědčených komornějších hudebních sestav, 
které akusticky unesou prostor velkého sálu. 
Věříme, že volba byla úspěšná a  fanoušci alter-
nativních žánrů si přišli na své. Důkazem jsou 
vyprodaná místa doposud odehraných kon-
certů. V  lednu zde vystoupilo trio Ivana Hlase 
(viz titulní stránka listu), jehož záznam můžete 
shlédnout na www.idobnet.cz. V  březnu zde 
zahrál Vladimír Merta s Janem Hrubým a Ondře-
jem Fenclem, kteří přizvali vynikajícího harfistu 
Seana Barryho. Do třetice jsme pozvali Trio Jana 
Spáleného, který vystoupí 26. dubna v 19:30. 
Předprodej vstupenek je již zahájen v  místním 
Infocentru, kterému moc děkujeme za pomoc 
při  propagaci. Dále děkujeme zvukaři Svátkovi 
Vojířovi, který koncerty v  tomto těžce nazvuči-
telném sále zvučí k plné spokojenosti jak diváků, 
tak hudebníků.
Za kulturní centrum Dobřichovice Andrea Kudrnová 

Další sezóna v Ukradené 
galerii

Ukradená galerie se probouzí ze zimního spánku 
a hned z kraje jara nabídne dvě výstavy. První ver-
nisáž proběhne krátce po uzávěrce tohoto čísla IL 
ve středu 22. března. To odpoledne se koná křest 
knihy Kukadýlko autorů Pavly Soletky Krátké, 
Marie Snášelové Štorkové a  Ferdinanda Lefflera. 
Křest v  kavárně u  Černých už nestihnete, ale 
můžete se přijít podívat na Mariiny obrázky do 
Ukradené galerie, případně si knížku o kousek dál 
v KanclíkObchůdku koupit.
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Druhou vernisáž, kterou určitě stihnete, pro 
vás připravujeme na sobotu 8. dubna hned po 
skončení velikonočních trhů. V UKG bude vystavo-
vat Edita Elsnicová, kterou dobře znají návštěv-
níci workshopů Panenkování v  dílně ArteRadky. 
Edita je původně keramička. Ráda modeluje, 
kreslí, dělá textilní koláže. Pod jménem Viviána na 
liáně tvoří autorské textilní panenky.    Necháme 
se překvapit, co přichystá do naší vitrínky. Verni-
sáž „Ze světa Viviány na liáně“ začne v 17 hodin 
u  Ukradené galerie na křižovatce ulic 5. května 
a Vítova (naproti vjezdu do areálu Anežky České).

Stále platí nabídka, že v  Ukradené galerii 
může vystavovat každý, kdo by se rád podělil 
o  svou tvorbu s  ostatními. Můžete být místní 
i  přespolní, dítě i  dospělý, výtvarník, fotograf, 
keramik, můžete šít panenky, vyrábět šperky 
nebo loutky… Máte-li chuť uspořádat svou první 
(nebo třeba dvacátou vernisáž), napište nám na 
ukg-dobrichovice@seznam.cz.

Libuše Stupavská, www.prodobrichovice.cz

Chorus Angelus na Jarních 
trzích

V sobotu 8. dubna od 16 hodin vystoupí Dětský 
pěvecký sbor Chorus Angelus pod vedením nové 
umělecké vedoucí Jany Egemové na Jarních trzích. 
Srdečně Vás zveme do Svatebního sálu v 1. patře 
dobřichovického zámku!  Přijďte si poslechnout 
písničky s  tématem jara v  podání koncertního 
oddělení spolu s dětmi z přípravky A a Chorálku 
Dobřichovice a  jejich sbormistryněmi Oldřiš-
kou Richter Musilovou a  Zorou Strnadovou. 
Simona Kysilková Šnajperková

www.facebook.com/sborchorusangelus.

Ivan Hlas, Olin Nejezchleba, Norbi Kováč
vystoupí 22. února v 19:30 na dobřichovickém zámku

Dobřichovická 
kultura v dubnu

Výstavy

Café galerie Bím 17. března – 
31. května  POP ART umělecký směr, 
který se prvně objevil zhruba v polovině 
50. let a dominoval pak zejména v 60. 
letech; byl ovlivněn populární hudbou 
a komerčním uměním. Díla Andyho 
Warhola a mnoha dalších.

Zámek  2. – 14. dubna 
6. ročník dětských 
výtvarných prací z výtvarné 
dílny Arteradky

Neděle 2. dubna v 16 hodin vernisáž 
dětských prací z ateliéru Arteradky 
se bude konat tradičně na nádvoří 
dobřichovického zámku, program bude 
pestrý a k poslechu zahraje židovská 
cimbálovka Vousy.
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Zámek 22. 4. – 14. 5. 
Cesta Ludvíka Vaculíka 
z Řehonůřky do Prahy a zpět

Fotografie ze šuplíků Vaculíkovy rodiny 
a Jankovy ilustrace k tátovým knížkám.
Vernisáž výstavy: sobota 22. dubna 
v 17 h, zámek, vystoupí Ludus Musicus 
a pěvecký sbor Wlastenci. Otevřeno 
denně 10h-20h.

UKG Ukradená galerie 
(vitrínka na rohu Vítovy 
a 5. května) od 8. května  
Edita Elsnicová – Ze světa 
Viviány na liáně

Sobota 8. dubna v 17h, UKG – ukradená 
galerie (vitrínka na rohu Vítovy a 5. 
května) vernisáž

Sobota 1. dubna v 10 h, 
DoDo
Aprílová pohádka

Loutkové divadlo Kukadlo Jeremiáše 
Polcara

Čtvrtek 6. dubna v 10 h, 
Zelený ostrov 
Tradice společně aneb 
velikonoční přípravy

Přijďte si ozdobit vajíčka nebo 
poslechnout povídání o velikonočních 
tradicích. 
Paní Šarounová předvede profesionální 
zdobení chodských kraslic. Na setkání 
se těší Tichý ostrov a Kulturní centrum 
Dobřichovice.

Sobota 8. dubna v 11h, zámek
Velikonoční jarmark a malý 
farmářský trh

Program: kovář, pečení se Skauty 
a Náručí, dílničky Arteradky: tvoření 
skřítků z vlny, divadlo Kukadlo – 
Velikonoční radovánky v 15 hodin, 
Chorus Angelus v 16 hodin, výstava 
Arteradky

Sobota 8. dubna v 10 h, 
DODO
Pohádka Žabí princ 
s tvořením

Maňáskové divadlo L. Havlíčkové
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Sobota 8. a 22. dubna  
16 h – 18.30, DoDo
Volný tanec s Kateřinou 
Kučerovou

DODO, Kateřina Kučerová

Úterý 11. dubna, 17–19 h 
nebo čtvrtek 13. dubna 
17–19 hodin, DODO
Abstraktní kresba 
s Kristýnou Adámkovou

DODO, Kristýna Adámková

Středa 12. dubna v 18 h, zámek
Karel Hynek Mácha: Máj

Přednáška Miroslava Koloce

Čtvrtek 13. dubna v 16 hodin, 
Zelený ostrov
O technikách malby pro 
amatéry

Naivní malíř Henri Rousseau. Cyklus 
besed výtvarné umění a my s ak. 
malířkou Danou Puchnarovou (další 
termín 11. května v 16:00)

Sobota 22. dubna v 10 hodin, 
DODO
Pohádka Bubáci aneb jak 
strašidla o strašení málem 
přišla

Divadlo Kukadlo J. Polcara

Sobota 22. dubna, 
14–18 hodin, DODO
Panenkování

Edita Elsnicová a Radka Charapovová

Středa 23. dubna v 19:30, 
zámek
Koncert Trio Jan Spálený

Předprodej vstupenek v Infocentru 150,- 
na místě 200,-

Čtvrtek 27. dubna, v 17 hodin, 
DODO
Autoterapie při bolesti zad

Benu lékárna – MUDr. Jarmila Haubnerová
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Pátek 28. dubna 2017, 10.30-
12.00 hod, DODO
Nošení dětí – vázaní šátku 
pro začátečníky

s Andreou Študencovou
pro maminky s miminky i v očekávání

Sobota 29. dubna
Trans Brdy

Cyklistický závod

Kontakty: Kulturní centrum – Andrea 
Kudrnová kultura@dobrichovice.cz
DODO: Dobřichovický domek – www.
dobrichovickydomek.cz
Infocentrum: 778772498 otevřeno 1. 4. 
– 31. 10. 13h – 18 h denně mimo úterý

ŘEVNICE

Koncert na počest Josefa Poláka
Řevnický rodák Josef Polák se stal v  roce 1923 
prvním jednatelem Jednoty divadelních ochot-
níků. Jako terezínský písař zachránil mnohé doku-
menty, nejen seznamy transportů, ale také básně, 
deníky a  kresby. Po válce napsal spolu s  Karlem 
Lagusem knihu Město za mřížemi, ze které citují 
mnozí badatelé dodnes. Druhého vydání se 
dočkala až v roce 2006. Tehdy napsaly předmluvu 
dcery již dnes nežijících autorů – Eva Poláková 
a Helena Illnerová (Lagusová).

Na koncertě židovské hudby vystoupí Jiří 
Hošek s  dcerou Dominikou. Oba jsou uznávaní 
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virtuosové na violoncello, nositelé mnohých 
ocenění a  mají za sebou obdivuhodný výčet 
vystoupení s  vynikajícími tělesy i  dirigenty na 
respektovaných scénách.

Josef Polák byl jejich prastrýcem a  zachránil 
mimo jiné text jejich (pra)dědečka Otto Weisse 
„I viděl bůh, že to bylo špatné“. Zazdil ho spolu 
s kresbami jeho tehdy 13leté dcery Hedy. Napo-
sledy vyšla tato novela v roce 2016.

Koncert se koná v  sále řevnického Zámečku 
v neděli 23. dubna od 18 hodin.

Rezervace jsou možné na kultura@revnice.cz.

Neznámý smutný šprýmař Egon Hostovský
Ve čtvrtek 6. dubna pořádá MěKS Řevnice a Náruč 
v  kavárně Modrý domeček vzpomínkový večer 
na literáta Egona Hostovského. Na svého otce 
vzpomene Olga Hostovská a  vybrané pasáže 
z jeho knih přečte svým nezaměnitelným stylem 
Miloň Čepelka.

Začátek v 18 hodin, vstupné dobrovolné.

Aktuální výstava v Modrém domečku
Pravděpodobně nikdo neslyšel o  Anitě Přeuči-
lové. Termín pro kreslířskou techniku, která má 
charakter malby je znám těm, kdo se alespoň 
rámcově orientují ve výtvarném umění. Naopak 
slovo „pastelka“ použil každý z  nás. Každý 
z  nás také kreslil barevnými tužkami či křídami 
suchými, voskovými i olejovými. Křídy se poznaly 
podle toho, že se „rozmazat“ daly, nebo nedaly. 
A protože se vyrábí z čistého pigmentu a pojiva, 

mají čisté a syté odstíny. V 18. století patřil pastel 
v  Evropě k  oblíbené technice portrétní tvorby. 
Mezi ty, kdo je v  minulosti rovněž mistrně ovlá-
dali, patřil francouzský malíř Edgar Degas (1834 
– 1917). Intenzivně technikou pastelu v  České 
republice pracuje v  současnosti Karel Malich 
(narozen 1924).

Vystavená kolekce Anity Přeučilové je 
výběrem z rozsáhlé řady prací vesměs nevelkého 
formátu (A4, A3). Jedná se o díla spontánní a svo-
bodná v  pravém slova smyslu. Nejsou svázána 
konvencemi tradic, jsou bezprostřední a zároveň 
neuvěřitelně citlivá.   Suchý pastel je intenzivně 
kladen v  plochách, kde vytváří nezaměnitelnou 
zářivou strukturu. Divák se nad jednotlivými 
pracemi, uvedenými s názvem či bez názvu, může 
zamyslet o  pocitech a  hnutích, které autorku 
vedly k  realizaci. Nechť k  jakýmkoliv úvahám 
a hnutím spěje, ať tak činí stejně přirozeně a svo-
bodně jako Anita Přeučilová, která postrádá  jaké-
koliv  výtvarné  vzdělání.

Není ji zapotřebí, její pastely si budete pama-
tovat.

Magdalena Vovsová

Snídaně v kavárně Modrý domeček
Toužíte po tom probudit se, o  nic se nesta-
rat, dostat naservírovanou oblíbenou snídani 
a  čerstvě umletou kávu? Od 1. dubna 2017 
a  potom každou další sobotu, Vám ke splnění 
Vašich snů bude stačit málo. Přesunout se kdyko-
liv v časovém interval mezi osmou hodinou ranní 
a jedenáctou dopolední do prvního patra kavárny 
Modrý domeček v Řevnicích na náměstí a vybrat 
si z nové speciální snídaňové nabídky.  Těšíme se 
na Vás!

 
Poděkování účastníkům XIII. benefičního 
plesu Náruče

Děkujeme všem, kteří 25. února 2017 přišli 
do řevnického Liďáku na benefiční ples Náruče 
a svojí účastí tak podpořili činnost a chod tohoto 
spolku. Je skvělé vidět parket plný lidí v  blázni-
vých i  seriózních kostýmech, kteří mají chuť se 
bavit, užívat si života a  navíc přemýšlejí odpo-
vědně vůči svému okolí. Letošní téma plesu byly 
SERIÁLY.  K vidění byly postavy ze seriálu MASH, 
Simpsonovi, Nemocnice na kraji města, Slovácko 
sa nesúdí, Dallas a  mnohé jiné. Celý večer byl 
nabitý programem. Losování o  ceny, vyhodno-
cení nejlepších masek, parádní kapela Čedič, 
která to rozjela hned od začátku a sázka na jistotu 
na závěr v podání DJ Oldy Burdy.

Už teď se těšíme na příští ročník a hlavně na 
vás na všechny!

ČERNOŠICE

Nezkrocená Brazílie – z Ria za modrým 
papouškem
Srdečně Vás zveme v  pondělí 27. března od 
20.00 do Club kina Černošice na velmi pestrou 
fotograficko-filmovou projekci Kateřiny a Miloše 
MOTANI napříč rozlehlou Brazílií. Na naší náročné 
cestě nás čeká krásné a  nebezpečné město RIO 
DE JANEIRO – zaoblené kopce, Cukrová homole, 
socha Ježíše Krista, pláž Copacabana, chudinské 
čtvrtě favely a  pestrobarevné grafity. Prozkou-
máme úchvatnou brazilskou přírodu Pantanalu 
a  Amazonie. Uvidíme jedinečný vodní svět, nej-
mohutnější vodopády světa, hluboké pralesy, 
spousty zajímavých zvířat, slaňování do jeskyně 
atd. Spatříme spousty zajímavých zvířat, vodo-
pády Iguaçu, indiány, rodeo i  fotbal. Horečku 
dengue vyléčíme sambou. Zažijeme nevšední 
příběhy.

Více informací najdete na http://www.motani-
-photography.com/photo/diashow/nezkro-
cenabrazilie.html. Vstupné 120 Kč, důchodci 
a studenti za 100 Kč.

Pavel Blaženín

PRAHA – RADOTÍN

Jak to je s tím Strakonickým dudákem?
V  pátek 8. dubna můžete vidět reprízu nové, 
autorské hry DS Křoví „Standa Dudek, aneb 
Hvězda padá z  Mostu“. Autor Jiří Hladovec při-
znává inspiraci Tylovou báchorkou   Strakonický 
dudák. Kdo ovšem jde na Tyla, bude zklamán:

Švanda: Dorotko…    
Dorotka: Švando, já ti věřím! Ach, ty ani nevíš, co 

bych pro tebe učinila.
Tímto   Tylovým závěrem   hra začíná. Začíná 

v herecké šatně oblastního divadla. Herec hrající 
Švandu (Standa), se vydává na cestu ke štěstí 
a  slávě daleko od svých blízkých. Ve společ-
nosti   divých mužů i žen, manažerů, pod tlakem  
hypoték, svodů i  medií nevidí, že to co hledá, 
vlastně už měl a může vše lehce ztratit. Takže to 
vlastně není jen příběh Strakonického dudáky, 
Standy Dudka, nebo autora Jiřího Hladovce. Je 
to takový pohádkový příběh z  reálného života, 
který jsme všichni někde v  okolí viděli nebo 
i zažili. A když ne, tak jedině dobře! Jak řekla jedna 
divačka: “Každý holt máme někde svého Jidáše, 
a co bude dál, je na nás.“

Je to nekorektní a  místy vulgární báchorka 
s divými muži a ženami, černá komedie, u které 

Josef Polák – první jednatel Jednoty divadelních 
ochotníků v Řevnicích

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá a 
Dominant ve všech barvách z našeho chovu!

Stáří 14–19 týdnů. Cena 149–180,- Kč/ks.
Prodej: 6. dubna a 16. května 2017

Dobřichovice – u městského úřadu od 14.20 hod.
Při prodeji slepiček probíhá i výkup králičích kožek – cena dle 

poptávky.
Informace: Po-Pá 9.00 – 16.00 hod.

Tel. 601-576270, 606-550204, 728-605840

ZŠ a MŠ Josefa Kubálka Všenory
přijme

učitelky 1. stupně
požadavky:

• odpovídající vzdělání dle zákona
• komunikativnost, kreativita, přátelské a kolegiální 
jednání, týmový duch, spolehlivost a zodpovědnost

• plný i částečný úvazek
• nástup: k září 2017

• kontakt: reditelna@skolavsenory.cz; 604 236 661
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ZŠ Dobřichovice přijme od 1. září 2017 
učitele/ku 1. stupně a učitele/ku AJ
Nabízíme příjemný kolektiv a výborné pracovní podmínky 
v atraktivní lokalitě s dobrým dojezdem do Prahy. 
Životopis, prosím, zašlete na kancelar@zsdobrichovice.cz.

ZŠ Černošice přijme od 1. 9. 2017 na plný 

úvazek kvalifikované učitele Čj, Aj, Šp, M a Hv.
Zároveň přijme kvalifikovaného učitele 1. stupně.

Životopisy zasílejte na adresu
lzhoufova@zscernos.cz

Pojeď s námi na plavecký a vodácký tábor 
s tradicí více než 40 let

Termín: od 15. do 29. července 2017
Místo: Štědronín, Orlická přehrada

Pro děti od 8–14 ti let. Cena 8 tisíc Kč
Více na tabor.santovka@gmail.com

Hledám bydlení, podnájem, v klidném 
prostředí v Dobřichovicích a blízkém okolí

Pracuji v místním Dětském domově, jsem nekuřačka, nový 
domov hledám pro sebe a kočku Julii

Jana Fridrichová, tel. 728 519 767

hledá kolegu pro servis a poradenství
Pracoviště v Dobřichovicích

Očekáváme:
• Vstřícnost k zákazníkům

• Manuální zručnost
• Znalost IT a GSM technologií

Životopis zašlete na tomas.kuba@fotopast.cz

Velkoobchod potraviny, drogerie ve Velkotržnici Lipence, Praha 5, přijme

POKLADNÍ – PRODAVAČ(KA)
jednosměnný provoz pondělí-pátek

ADMINISTRATIVNÍ PRACOVNÍK
administrativní práce, zadávání příjmů do skladového systému

SKLADNÍK
jednosměnný provoz pondělí-pátek

VÝKUP OBALŮ – ČÁSTEČNÝ ÚVAZEK
vhodné i pro důchodce – 6 hodin denně

všechny pozice mají 1x za 3 týdny sobotní směnu 6:30–13:00
Tel. 777 66 1111, 608 777 977 po 14. hodině

Nabízím své organizační schopnosti
Vysokoškolák (46) hledá práci, při níž bude moci využít svou dobrou komunikaci s lidmi.

V administrativě, soukromé firmě, sociální sféře, státní správě i jinde.
Mám velmi dobré organizační schopnosti, zkušenosti s prací v médiích a státní správě, 

řidičský pr. sk. B. Rád se učím novým věcem. Sháním zaměstnání v Dobřichovicích a okolí.
Kontakt: 775 632 727, pasekyteam@post.cz



20

3/2017

Vydává město Dobřichovice, IČ 241181, 
se sídlem Vítova ul. 61, 252 29 Dobřichovice.
Informační list je periodickým tiskem 
města Dobřichovice. Vychází 1x měsíčně 
a je rozšiřován zdarma do všech domácností.
e-mail: info@dobrichovice.cz,
http://www.dobrichovice.cz
Evidováno Ministerstvem kultury ČR
pod č. MK ČR E 11061
Datum vydání 17. března 2017
Uzávěrka příštího čísla je 15. dubna 2017
Řídí redakční rada ve složení:
V. Kratochvíl (odpovědný redaktor),
P. Hampl, M. Pánek, J. Růžek,  
V. Bezděk, F. Kándl, V. Cvrčková
Úprava publikace Martin Pavlík
Tiskárna JDS, spol. s r. o.

Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba dispečink – 155

Záchranná služba Řevnice, doprava 
nemocných, lékařská pohotovost 
25772 −1777, 602−237−037

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203 
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111
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se někdy nedá smát a občas stydne krev v žilách. 
Přežijete-li do konce, nejspíš odpustíte, pocho-
píte a  možná se i  zasmějete. Rychlé střihy ze 
života Standy Dudka svérázně režíruje Dana 
Radová a  atmosféru podkresluje skvělá hudba 
Honzy Ponocného a jeho Cirkusu Ponorka.    

Verka Perka

Guatemala – odměna na každém kroku
Srdečně zveme na společnou cestu po Guate-
male s cestovatelkou Irenou DeLave. Poznáme 
život v  jedné z  nejchudších zemí na západní 
polokouli. Nakazíme se dechberoucím a  nikdy 
nekončícím úsměvem místních lidí. Pro-
jdeme se velkolepou krajinou v  horách, kde 
se vám zdá, že na každém kroku je sopka. 
Dozvíme se, proč se Irena do této země každý rok 
vrací a jak se snaží místním lidem pomáhat a zjis-
tíme co všechno je projekt  Love for Guatemala,   
který podporuje mayské skupiny žen v  Guate-
male, zalesňuje Guatemalu a  podporuje vzdělá-
vání mayských dětí a žen.

Středa 19. dubna 2017 v 19.00 hodin Klubová 
scéna Milana Peroutky v Radotíně

Dana Radová

23. dubna vystoupí na zámku Trio Jana Spáleného


